2020年 10月 20日



~高槻エリアにカラーフィールドの新店舗~

「カラーフィールド エミル高槻店」

2020年11月20日(金) オープン



※店舗外観イメージ

株式会社阪急スタイルレーベルズでは、2020年11月20日(金) 阪急京都線高槻市駅商業施設「エミル高槻(現 ミング・阪急高槻)」に、「カラーフィールド エミル高槻店」をオープンいたします。「ミング・阪急高槻」は2020年6月より一部店舗を除き、館内リニューアル工事のため一時閉店しておりましたが、このたび、「エミル高槻」として新しく生まれ変わります。

カラーフィールドは「キレイを見つけてHAPPYになる」をコンセプトに、プチプライスのトレンドコスメから本格的なスキンケアまで、幅広い化粧品を取り扱うとともに、シーズン性のあるファッショングッズ、ちょっと楽しくなる雑貨などを組み合わせたセレクトショップとして、阪急沿線を中心に15店舗を展開しています(2020年10月現在)。

エミル高槻でのお買い物ついでやお仕事帰りなどに駅チカショップの「カラーフィールド エミル高槻店」にぜひお立ち寄りください。 ■オープニングキャンペーン ※オープニングキャンペーンは、エミル高槻店のみで実施します。

カラーフィールド・クレデュプレメンバーズカード「Wポイントキャンペーン」を実施

期間:11月 20日(金) ~ 11月 23 日(月・祝)

カラーフィールド・クレデュプレメンバーズカードのポイントを、通常100円(税抜)のご購入につき 5ポイント進呈のところ、期間中は2倍の10ポイント進呈します。

■営業情報

店舗名称 カラーフィールド エミル高槻店

所 在 地 高槻市城北町二丁目1番18号 エミル高槻2階

店舗面積 96.42㎡ / 29.16坪 オープン目 2020年11月20日(金)

営業時間 10:00~21:00

電 話 番 号 072-676-9098 ※11月20日(金)以降開通予定。

※記載情報は、発表日現在のものです。予告なしに変更することがありますが、あらかじめご了承ください。